



ప్రజల మధ్య ఉండే నాయకుడు పుట్ట



కమాన్ పూర్: మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ పాటుకు డ్యాన్స్ చేస్తున్న నాయకులు

మంధని, నవంబర్ 25: నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ సేవ చేసే గొప్ప నాయకుడు పుట్ట మధూకర్ అని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పుట్ట శైలజ అన్నారు. మంధని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్కు మద్దతుగా పట్టణంలోని 12వ వార్డులో శనివారం ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. వార్డులోని గడప గడపకూ వెళ్లి బీఆర్ఎస్ సర్కారు చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. పుట్ట మధూకర్ ఎమ్మెల్యేగా, జడ్పీ చైర్మన్ గా మంధని నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను వివరిస్తూ ఓటు వేయాలని కోరారు. వార్డులోని హనుమాన్ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె

మాట్లాడారు. మంధని నియోజకవర్గ ప్రజల ఓట్లతో ఉన్నత పదవులు పొందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు ఈ ప్రాంతంలోని సమస్యలను పట్టించుకోలేదన్నారు. పుట్ట మధూకర్ ఎమ్మెల్యేగా, జడ్పీ చైర్మన్ గా నియోజకవర్గాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేశారని గుర్తు చేశారు. నియోజకవర్గ స్థితిగతులను సీఎం కేసీఆర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ద్వారా కోట్లాది రూపాయల నిధులు తీసుకు వచ్చి అభివృద్ధి పనులు చేపట్టారన్నారు. పుట్ట లింగమ్మ చారిటబుల్ ట్రస్టు ద్వారా తన సొంత డబ్బులతో ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారని వివరించారు. పుట్ట మధూకర్ కు ప్రజల్లో వస్తున్న ఆదరణను చూసి ఓర్వలేని

- మంధని ఎమ్మెల్యేగా మధూకర్ ను గెలిపించండి
- ఓటు వేసి ఆశీర్వాదిస్తే మరింత అభివృద్ధి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పుట్ట శైలజ
- విస్తృతంగా ఎన్నికల ప్రచారం

కాంగ్రెస్ నాయకులు తప్పుడు ప్రచారం చేసి 2018 ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేగా ఓటమి పాలవ్వడానికి కారకులయ్యారన్నారు. ప్రస్తుత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సైతం తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ నాయకుల మాటలు నమ్మి మళ్ళీ మోసపోవద్దన్నారు. ఓట్లు అడిగే దుకు వచ్చే కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఆ పార్టీ ఎమ్మెల్యేను ఐదేళ్లలో చేసిన అభివృద్ధి ఏంటో అని ప్రశ్నించాలని ప్రజలను కోరారు. ఆమె వెంట ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు ఆరెపల్లి కుమార్, వీకే. రవి, నక్క నాగేంద్ర శంకర్, గొబ్బూరి వంశీ, గర్రెపల్లి సత్యనారాయణ, ఎంఎస్.రెడ్డి, సుమంత రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

పుట్ట మధును గెలిపించండి
కమాన్ పూర్, నవంబర్ 25: బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధును గెలిపించాలని



మంధని: ప్రచారంలో పాల్గొన్న మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ శైలజ



కమాన్ పూర్: నమూనా ఈవీఎంతో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కోరుతూ మండల కేంద్రంలో పాటు జూలపల్లి, గుండారం, నాగారం, కొంపికుంట, పెంచికల్పేట, సిద్దిపల్లె, వేరపల్లి, గొల్లపల్లిలో పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. బీఆర్ఎస్ అమలు చేస్తున్న, సంక్షేమ పథకాలు, చేసిన అభివృద్ధిని ప్రజలకు

వివరించారు. ఇంటింటికీ బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ కరపత్రాలను అందజేశారు. మండల కేంద్రంలో పార్టీ నాయకులు బీఆర్ఎస్ పాటులకు డ్యాన్స్ చేసి ఉత్సాహ పరిచారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

బడుగుల పిడికిలి పుట్ట మధూకర్

మంధని, నవంబర్ 25: అసెంబ్లీలో బడుగుల గొంతు విని పించాలంటే బహుజన బిడ్డ పుట్ట మధుకర్ ను ఈ ప్రాంత ప్రజలు అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాలని బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి తాటికొండ విక్రమ్ గౌడ్ అన్నారు. మంధని ప్రెస్ క్లబ్ లో ఆయన మాట్లాడారు. బడుగుల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపేందుకు పుట్ట మధుకర్ మనకు పిడికిలిలా ఉన్నారన్నారు. బీసీల ఆత్మగౌరవాన్ని కాపాడేందుకు పుట్ట మధూకర్ అహర్నిశలు కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. బీసీ విద్యార్థులకు విదేశాల్లో చదువుకునేందుకు అవకాశం కల్పించాలని పుట్ట మధుకర్ అసెంబ్లీలో ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లిన విషయం గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. బహుజనులు రాజ్యాధికారం సాధించాలంటే బహుజన నాయకుడు పుట్ట మధును అసెంబ్లీకి పంపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బహుజన సేన రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ వాసుకే యాదవ్, బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు నల్లవెల్లి శంకర్, భూపాలపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడు ఇజ్జతి సమ్యక్య, బీసీ సంఘం నాయకులు రాపోలు రమేష్,

ఇంద్రమ్, తోట రాజ్ కుమార్, ప్రసాద్ గౌడ్, సతీష్ ఉన్నారు
బీసీల ఆత్మగౌరవానికి ప్రతీక పుట్ట మధు
మల్లార్, నవంబర్ 25: బీసీల ఆత్మగౌరవానికి ప్రతీక పుట్ట మధూకర్ అని బహుజన సేన రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ వాసుకే యాదవ్ అన్నారు. మల్లార్ మండలం ఎడ్లపల్లి (శబ్దాక్షరం), రుద్రారంలో ఆయన మాట్లాడారు. స్వాతంత్ర్యం మంధని నియోజకవర్గాన్ని అగ్రవర్గాలే ఏలుతున్నారన్నారు. కేవలం ఒక్క సారి మాత్రమే బీసీ బిడ్డ పుట్ట మధు ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికయ్యారన్నారు. మళ్ళీ గెలిపించుకునే బాధ్యత బీసీలదేనని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడు నల్లవెల్లి శంకర్, జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడు విజయగిరి సమ్యక్య, నాయకులు పగడాల నారాయణ, బత్తుల తిరుపతి, భద్రపు సమ్యక్య అక్కినవేని సుమన్, శ్రీశైలం చ ఉప సర్పంచ్ తిరుపతి, సతీష్, మందోబ రాజబాబు, పిలమరి నరేష్, శ్రీరాముల ప్రశాంత్, తోట సత్యనారాయణ, రేగటి అశోక్, అప్పాల కొమురయ్య పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

మంధని ఎంపీపీకి గుణపాఠం తప్పదు

మంధని, నవంబర్ 25: అబద్ధాలకు కేరాఫ్ అడ్రస్ గా మారిన మంధని ఎంపీపీ కొండ శంకర్ నోరు అదుపులో పెట్టుకోకుంటే ప్రజలే తగిన గుణపాఠం చెబుతారని బీఆర్ఎస్ యూత్ మంధని మండల అధ్యక్షుడు కొండ రవీందర్ అన్నారు. మంధని ప్రెస్ క్లబ్ లో శనివారం ఆయన మాట్లాడారు. రాజకీయంగా భూస్వామిత్వమైన కొండ శంకర్ ను చేరదీసి బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడిగా, ఎంపీపీగా, ఎంపీపీగా చేసి రాజకీయ జీవితాన్ని మళ్ళీ ప్రసాదించిన గొప్ప వ్యక్తి పుట్ట మధుకర్ కాదా అని ప్రశ్నించారు. కొండ శంకర్ ఆర్థికంగా చితికిపోయిన సమయంలో పుట్ట మధుకర్ తన సొంత డబ్బులతో ద్వితీయ వాహనాన్ని కొనుగోలు చేసి ఇవ్వడంతో పాటు పిల్లల ఉన్నత చదువుల కోసం ల్యాప్ టాప్ లు అందించిన మాట వాస్తవం కాదా అన్నారు. జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ట మధుకర్ అందించిన ఆర్థిక సాయంతో పాటు రాజకీయ లబ్ధి పొంది నేడు ఆయనపై విమర్శలు చేయడం ఎంతవరకు సమంజసమన్నారు. పుట్ట మధుకర్ తో తిరిగి తాను 15 ఎకరాలు అమ్ముకున్నారని ఎంపీపీ కొండ శంకర్ ప్రచారం చేయడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. విలోచనం గ్రామంలో ఊరుకొల్లు చేస్తే రూపాయి సాయం చేయని కొండ శంకర్.. పుట్ట మధు కోసం ఖర్చు చేశారంటే ఎవరూ నమ్మరనే విషయాన్ని గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. 15 ఎకరాల భూమి అమ్ముకొని రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారంలో పెట్టుబడిగా పెట్టుకున్న విషయం అందరికీ తెలుసన్నారు.

ఊరికి రూపాయి సాయం చేయని శంకర్ 15 ఎకరాలు అమ్మి పార్టీ కోసం ఖర్చు పెట్టారని చెప్పుకోవడం సిగ్గుచేటు అని విమర్శించారు. విలోచనం గ్రామంలో చెరువుల పక్కన ఉన్న శిఖం భూములను కట్టా చేసిన మాట వాస్తవం కాదా అని ప్రశ్నించారు. కట్టా చేసిన భూములను గ్రామంలోని దళితులకు పంపిణీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఊరి కొల్లు కోసం ఎంపీపీ పదవిలో ఉండి కూడా రూపాయి సాయం చేయలేదని మండిపడ్డారు. అబద్ధాలతో ప్రజలను మోసం చేయాలని చూస్తే విలోచనం గ్రామస్థులు తగిన గుణపాఠం చెబుతారన్నారు. గ్రామస్థులే చందాలు వేసుకొని వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారన్నారు. ఎంపీపీగా ఒక్క పని చేయకుండా అభివృద్ధిని అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేసిన విషయం అందరికీ తెలుసని చెప్పారు. అవినీతి అక్రమాలతో అబద్ధాలతో రాజకీయం జీవితం గడుపుతున్న కొండ శంకర్ వల్ల ఆయన ఇంటి పేరుతో ఉన్న తాము కూడా సిగ్గుతో తలదించుకోవాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. తమ ఇంటి పేరు కొండ అని చెబితే మమ్మల్ని కూడా అవినీతిపరులుగా ప్రజలు చూస్తారన్న భయం కలుగుతుందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఇలాంటి చిల్లర మల్లర మాటలతో రాజకీయాలు చేస్తే సహించేది లేదన్నారు. కొద్ది రోజుల్లో ఎంపీపీ శంకర్ తో పాటు కాంగ్రెస్ ప్రజలే బుద్ధి చెప్పారన్నారు. కార్యక్రమంలో యూత్ నాయకులు బడికల సది, ఆరిఫ్, ఇర్షాన్, నాంపల్లి దేవయ్య, రవీందర్ రెడ్డి ఉన్నారు.



మంధని: మాట్లాడుతున్న బీసీ సంఘం నాయకులు

చిన్నారి పెద్ద మనసు

మంధని, నవంబర్ 25: స్థానిక కృష్ణవేణి పాఠశాలకు చెందిన రెండో తరగతి విద్యార్థిని రౌతు అక్షయ తన పెద్దమనసు చాటుకుంది. అక్షయ రూ. 3వేలు సేకరించి ఎండిహెచ్ డబ్ల్యూఎస్ బాలల సంరక్షణ సంస్థకు విరాళంగా అందజేసింది. ఈ సందర్భంగా చిన్నారిని పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ జాఫర్ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. జ్ఞాపిక అందించి ప్రశంసించారు. విద్యార్థులు చదువుతో పాటు సేవా భావాన్ని అలవర్చుకోవాలన్నారు. చిన్న వయసులో విరాళాలు సేకరించి అందించిన అక్షయను పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, తోటి విద్యార్థులు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.



చిన్నారి ప్రశంసాపత్రం అందజేస్తున్న ప్రిన్సిపాల్

మంధనిలో పోలీసుల కవాతు

మంధని, నవంబర్ 25: అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో మంధనిలో కార్యక్రమాన్ని శనివారం రాత్రి పోలీసులు కవాతు నిర్వహించారు. శాంతి భద్రత పరిరక్షణ చర్యల్లో భాగంగా

పోలీసులు ఈ కవాతు చేపట్టారు. స్థానిక తాణా నుంచి అంబేద్కర్ చౌక్, చాకలి ఐలమ్, గాంధీ చౌక్ ఏరియాల్లో సీఆర్పీఎఫ్, మంధని సర్కిల్ పోలీసులు దాదాపు 100 మందితో కవాతు నిర్వహించారు. ఎస్ఐలు కిరణ్ కుమార్, మధుసూదన్ రావు, రవిప్రసాద్, రాము, రాణి పాల్గొన్నారు.